



厚德载物 自强不息 第1期 (总第109期) 2010年1月15日 浙内准字(GX)第014号 半月报 本期共四版

# 育英学院报

## Yu Ying Xue Yuan Bao

### 展示育英文化 打造精品社团 构建发展平台

# 第五届社团文化月活动异彩纷呈

随着第五届社团文化月闭幕式暨元旦晚会的精彩落幕,本次社团文化月也画上了圆满的句号。本届社团文化月是在院党委的领导下,在院团委的精心指导下,由院社团联合会主办,各学生社团承办的一次大型社团文化盛会。



本次活动文化月活动于11月中旬至12月25日举办。在这一个多月里,各社团举办的活动异彩纷呈,充分展示了各社团的风采,丰富了全院学生的课余文化生活,加强了社团之间的交流与合作。



此次社团文化月的主题是“缤纷社团,闪耀育英”,以丰富多彩的社团活动为中心,在活动安排上本着“展示社团发展成果,打造社团文化精品,总结社团成长经验,提升校园文化品位”为目的,以“提高社团文化内涵”为宗旨,以“走近社团,参与社团,发展社团”为宣传口号,学院各社团协会都先后以展示、竞赛和表演等形式开展各类活动,提升社团品位,全力打造精品活动,丰富学生视野,活跃校园文化。



为全院学生走近社团,参与社团构建良好的平台,并进一步整合各社团在日常活动中的交流与合作,扩大各社团在资源和信息共享上向更深更广发展,从而进一步提高形象地位,塑造育英社团品牌。



纵观整个文化月的活动,效果是不错的。在活动月前期,各部门、协会、系部都做了充分准备,付出了心血和汗水,大家凝聚在一起,群策群力,开拓进取,认真对待活动月的各项工作。从11月“缤纷社团,闪耀育英”第五届社团文化月活动方案入选下沙高教园区第六届大学生艺术节起,社团联合会开始了文化月的筹备工作,通过两轮



的策划书审核和答辩会,16个活动入选社团文化月活动。

院社团联合会供图

### 社团文化月精品活动

活动名称	承办单位
“寻找校园最美丽声音”大型才艺选拔活动作品展赛	广播台
“激发英语兴趣,营造文化氛围”英语文化节	英语协会
“花都之周”花卉展	杏缘花社
“激情校园,放飞梦想”乐队专场演出巡展	吉他协会 大学生艺术团乐队
“育英杯”乒乓球挑战赛	乒乓球协会 樱的花日语协会
下沙高校社团交流会	社团联合会

### 社团文化月活动内容

#### 第一章:活力社团,激情畅享

活动名称	承办单位
“绎动灵飞,漂漂灵羽”羽毛球赛	羽毛球协会
“育英杯”乒乓球挑战赛	乒乓球协会 樱的花日语协会
“激情校园,放飞梦想”乐队专场演出	吉他协会 大学生艺术团乐队
“提高自我才能,演绎精彩人生”下沙高校社团联谊	南风话剧社

#### 第二章:缤纷社团,梦想剧场

活动名称	承办单位
“情系摄影,抓住瞬间”新生摄影大赛及作品展赛	摄影协会
“花都之周”花卉展	杏缘花社
“庆祝建国六十周年,传承中华传统文化”现场书法大赛	书法协会
“精彩现画中,靓图连七校”下沙七校漫画巡展	菜鸟动漫社

#### 第三章:精彩社团,竞相群芳

活动名称	承办单位
“激发英语兴趣,营造文化氛围”英语文化节	英语协会
“演兵职场,你我竞技场”网页制作大赛	电子商务协会
“展专业风采,学标准礼仪”礼仪知识竞赛	礼仪服务协会
“记者在行动”系列活动	院报记者团

#### 第四章:人文社团,青春飞扬

活动名称	承办单位
“寻找校园最美丽声音”大型才艺选拔活动	广播台
“点亮心中的感恩”游园活动大赛	心理协会
“戏影天下,情漫育英”精品戏曲折子戏专场	雅韵戏曲社
“励志自我,改变生活”励志文化节	励志社

## 用规范诚信质量打造民办高校品牌

### 省民办非企业单位评估机构充分肯定我院办学工作

本报讯 12月30日,受省民政厅委托,由浙江不晨信用管理有限公司派出的省民办非企业单位评估组一行3人莅临我院考察评估,学院党政领导及各主要行政部门负责人参加了评估汇报和反馈会。



沈希璐摄

本次评估是由国家民政部发起的,旨在推进政府对民办非企业单位指导和监督管理方式的科学化和规范化,健全激励机制,完善等级管理,实行奖优罚劣,引导民办非企业单位加强自身建设,提高自律性,提高专业服务能力,提升民办非企业单位的社会公信力和诚信度。我院作为一所民办院校参与此次评估就是向社会全面展示自己,彰显为民办学的社会公益性以及相应的能力与实力。

学院常务副院长朱建华从学院发展历程及概况、基础条件建设、自律与诚信建设、社会评价、学院自我评价五个方面汇报了学院的自查情况。他说,学院坚持依法办学,诚信立校,规范运作,努力探索一条具有自己特色的民办高职之路,办学质量较好,为社会培养了一大批合格人才,学院运行处于良性状态,社会影响良好。连续五年毕业生就业率均在98%以上,居全省前10位,张德江、习近平、赵洪祝三任省委书记视察育英,都给予了高度评价。2006年2月,被民政部表彰为“全国民办非企业单位诚信与自律先进单位”,2006年6月分别被浙江省委、杭州市委表彰为“先进基层党组织”。

评估组查阅审核了我院有关材料,分别召开了教师和学生代表座谈会,实地查看了学院的教学场所、设施以及教育教学档案和财务资料等。通过评估,评估组对我

院的办学状况给予充分肯定,认为我院资料、档案准备是所检查的单位中最齐全最规范的,所做的工作很实在,所取得的成绩也是显著的,在参评单位中堪称一枝独秀。

## 我院顺利完成甲流疫苗接种工作

为了有效防控甲型H1N1流感疫情,根据浙江省卫生厅、教育厅《关于开展第二批甲型H1N1流感疫苗接种工作的通知》(浙卫发[2009]257号)文件精神,1月14日上午,按照“知情同意,自愿免费”的原则,我院在全院范围内正式启动甲流疫苗接种工作。常务副院长朱建华,副院长黄爱平及各相关部门领导到现场视察接种工作。此次接种工作得到了院领导的高度重视,学院专门成立甲型H1N1流感疫苗接种工作领导小组,朱建华院长任组长,在领导小组的指导和各分院、系、部、职能处室积极配合下,医保中心统筹安排,合理调配人力、物力,清理消毒场地,放置医疗设备、饮水机等设施,在持续高强度的工作状态下,顺利完成各项前期准备工作。14日上午8时30分,甲流疫苗接种工作

在综合楼一楼报告厅有序开展。朱建华院长到现场看望接种疫苗的师生员工,对负责疫苗接种工作的医护人员和其他工作人员表示慰问,他还仔细查看了各个环节的工作,并就一些情况向医保中心顾问张圣华作了了解。

整个接种点分预检处、等候区、接种区、留观区、急救区及出口处六个功能区域。来自白杨街道社区卫生服务中心和院医保中心的医护人员负责接种工作,杭州市第三人民医院急救中心医生在急救区配备了肾上腺素、肾上腺皮质激素等急救药品和吸氧、输液、处置喉头水肿等抢救设备,确保抢救过程通畅。数名工作人员协助医护人员一起维持场内秩序,严密观察留观区人员身体状况,确保及时发现异常,及时处理。接种者通过预检处符合条件后领取出门证,进入等候区,接种前将知情

书上交医保中心,接种后进入留观区休息观察,30分钟后身体无异样,可将出门证交由出口处检查,核对留观时间后,便可离开。整个甲流疫苗接种工作进行得有条不紊。杭州市疾控中心下沙工作站对此次工作进行全程监督。

记者现场随机采访了几名师生。潘老师是我院第一位接种甲流疫苗的人员,他表示高校是人员密集的场所,接种甲流疫苗不仅可以保护自己,也可以保护身边的人。“我家老人也都打过疫苗”,所以他对接种疫苗持非常欢迎的态度,“八点半前我就到了”,张同学在等候区等待接种。记者询问向接种甲流疫苗的各项医学知识是否清楚,他非常流畅地向记者介绍了疫苗接种的各项禁忌症和可能出现的不良反应。(下转第2版)

## 空中乘务专业被评为市级特色专业

### 民航安全技术实训基地跻身首批市级重点基地

本报讯 2009年11月20日,杭州市教育局对市属高校申报的特色专业进行评审。在专家组认真细致评审的基础上,民航安全技术实训基地被确定为市级重点实训基地。(教务处)

级特色专业。12月7日,杭州市教育局通过对市属高校申报的实训基地进行评审,我院民航安全技术实训基地被确定为市级重点实训基地。(教务处)

## 育英短波

●根据《浙江省教育厅 浙江省财政厅关于实施“十一五”期间全面提升高等教育办学质量和水平行动计划的通知》(浙教计[2007]77号)精神,经学校推荐、专家评审,我院电子商务教学团队荣获2009年度省级教学团队称号,该团队创建于2000年,2006年开始形成相对稳定的师资队伍。

●院办主任、宣传信息中心主任刘志仁撰写的《以科学发展观引领民办高职院校大学生党建创新工作》荣获浙江省高校党建研究专业委员会2009年优秀论文三等奖,并被收入浙江省高校党建研究

2009年度杭州市“哥哥姐姐服务队”优秀志愿者。我院信息技术与应用系08计A班钟金波、戚柳柳和08食品班张钰莹表彰。

●近日,工商管理系学生会荣获2009年度杭州市学生会先进集体称号。●浙江省高校高专第四次年会在衢州市召开,我院宿管中心被浙江省高等学校后勤管理研究会和学生公寓管理专业委员会评为浙江省高校学生公寓管理与服务2009年度先进班级;宿管中心主任寇玉霞被评为浙江省高等院校2009年度学生公寓管理与服务工作先进个人。

## 新年致辞

老师们、同学们:  
2010年的新年钟声即将敲响。在这辞旧迎新之际,我谨代表学院党政领导,向一年来努力工作的教职员工,表示衷心的感谢和节日的问候!祝大家新年快乐!

回首共同走过的2009年,我们感慨万分。这一年,新中国迎来了六十年华诞,中华民族显示出强劲的发展势头,在世界舞台上展示了一个大国的风采。这一年,在我们育英学院的历史上,也是不平凡的一年。在全院师生员工的共同努力下,学院各方面都有了新的发展。我们始终坚持党建工作是学院的保证,深入学习贯彻科学发展观,开展一系列保持党员先进性教育活动,教职工、学生中涌现出一大批品德高尚、勤奋努力的先进典型,全院形成良好的工作和学习氛围。教师队伍结构进一步优化、整体素质大大增强。2009年又有三十余位教师获得中高级专业技术资格,为今后人才强校战略的全面实施奠定了坚实的基础。专业建设取得新进展,我院两个专业确定为省级重点建设专业,一个专业确定为市特色专业和市重点实训基地建设项目,十门课程确定为省、市、院三级精品课程建设项目;民航与旅游分院顺势而生。在人才

培养方面,我院结合市场变化和社会需求,在2009年全国大学毕业生就业形势普遍不乐观的情况下,我们有英的毕业生,依然以高达97.82%的就业率名列全省前列。今年5月,省委书记、省人大常委会主任赵洪祝一行来到我院调研。赵书记肯定了我们的办学理念,称赞育英的教育让学生充满成就感。这是第三位来我院视察工作的省委书记,充分证明各级领导对我院工作的鼓励和支持。这是育英的骄傲,这也是育英人的自豪!

老师们、同学们,挥别2009年,迎来2010年。各级党委、政府及有关部门给予育英的殷切关怀和众多荣誉,我们用心珍藏,让她发扬光大。2010年,育英站在新的十年的起跑线上,十年树木,百年树人。在新的一年里,我们将继续立足杭州,面向浙江,融入长三角的办学发展,走特色之路、优势发展、错位发展之路。希望全体师生员工继续秉承“育德敦物,自强不息”的育英精神,以奋发向上的精神状态,坚定的信念和决心,齐心协力为实现品牌育英、百年育英而努力!

最后,再次衷心祝愿老师们、同学们、朋友们在新的一年里,工作顺利、学习进步、身体健康、阖家幸福、万事如意!

常务副院长 朱建华

## 标题新闻

- 我院接受省高校卫生等级综合评估专家组检查
- 我院接受市健康学校评估
- 市绿化先进单位评估专家组到我院检查

## 第十届教师教学技能竞赛圆满结束

本报讯 为进一步加强师资队伍,提升教师教育教学整体水平,提高教育教学质量,学院举行了第十届青年教师教学技能竞赛。经过决赛和评委会15位专家认真评判,最终,赵蕊获一等奖,左翠玲、吕娜、黎菲获二等奖,林珠、周纪东、郭恩文、顾雷楠、楚静华获三等奖,何燕飞、吴有权、周岚、金明霞、阮爱美、傅祝屏获优胜奖。

此次大赛从10月28日启动到12月25日表彰大会,共历时两个月,在院领导的指导和教务处精心组织下,大赛



沈希璐摄